
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1442
van ELS ROBEYNS
datum: 19 juli 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Controle hondenkwekers  -  Stand van zaken

Ik verwijs naar de vraag om uitleg aangaande de databank voor identificatie en 
registratie van honden van 8 juni 2016.

In zijn antwoord stelde de minister dat professionele hondenkwekers de identiteit van de 
vader en de moeder moeten bijhouden. Over het naleven van die verplichting gaf de 
minister aan dat de inspectie vandaag eigenlijk al beschikt over een betrekkelijk 
uitgebreid arsenaal aan controlemogelijkheden, die ze ook gebruikt.

1. Over welke specifieke controlemiddelen beschikt de inspectie om de betreffende 
controles uit te voeren?

2. Hoeveel controles werden in het desbetreffende kader uitgevoerd? Wat waren de 
resultaten ervan en welke conclusies werden eruit getrokken?

3. Bestaan ook dergelijke controle-instrumenten voor hobbykwekers en voor 
buitenlandse import? Zo ja welke en hoeveel controles werden in dat kader 
uitgevoerd? Wat waren de resultaten ervan en welke conclusies kunnen hieruit 
worden getrokken?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1442 van 19 juli 2016
van ELS ROBEYNS

1. Ik heb de beschikbare controlemiddelen opgesomd in mijn antwoord op de vragen 
om uitleg 2217 en 2232. Het gaat om de worpfiches, de inventaris van de 
vrouwelijke fokdieren, het register van verhandelde honden, de registratiegegevens 
in de databank en, voor de pups afkomstig uit het buitenland, de Traces-gegevens.

2. De controles van deze documenten wordt meegenomen bij controles van kwekerijen. 
Dit jaar werden 48 controles uitgevoerd bij erkende kwekers. Naar aanleiding 
hiervan werden 13 processen- verbaal opgesteld. In 2 dossier is het onderzoek nog 
lopende. Ik heb dit jaar ook 6 erkenningen ingetrokken. 

3. Alle erkende kwekers moeten deze documenten bijhouden. Voor pups afkomstig uit 
het buitenland is controle mogelijk via het register van de verhandelde honden en de 
Tracesgegevens. Voor niet-erkende kwekers, die maximaal twee nestjes per jaar 
kweken, kan nagegaan worden of de kweker op het moment van geboorte van de 
pups een teef van het juiste ras en de juiste leeftijd had en of de tussenwerpperiode 
en de worpgrootte realistisch zijn.


